
Доналд Трамп: Саудијска Арабија је сјајан партнер, немам податак ЦИА о умешаности саудијског принца у убиство Џамала Кашогија
субота, 17 новембар 2018 20:15

Председник Сједињених Америчких Држава Доналд Трамп изјавио је како га ЦИА није
информисала о умешаности саудијског принца у убиство новинара Џамала Кашогија и
поручио како је Саудијска Арабија сјајан партнер.

  

  

Трамп је пред полазак у пожарима захваћену Калифорнију одговарао на питања
новинара у Белој кући, између осталог и на питања о убиству саудијског новинара
Џамала Кашогија.

  

На питања новинара о томе да је ЦИА дошла до закључка да је убиство Кашогија
наредио саудијски престолонаследник, Трамп је рекао како у вези с тим није добио
брифинг ЦИА, али да током дана планира о тој теми да разговара са шефом Стејт
Департмента Мајком Помпеом и званичницима обавештајне службе.
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"Наше тренутно сазнање је у смеру да он није био умешан у ово. Сачекаћемо да видимо
шта ће казати", рекао је Трамп и додао како је "Саудијска Арабија одличан партнер у
контексту запошљавања и економског развоја".

  

Војска остаје на граници с Мексиком колико буде потребно

  

Трамп је изјавио да ће војници упућени на границу с Мексиком остати тамо "колико буде
било потребно". 

  

"Имамо велике војне снаге на јужној граници, а постоји много људи који покушавају да
уђу у нашу земљу", рекао је Трамп у Белој кући пред одлазак у Калифорнију. 

  

Амерички председник је додао да су војници "направили веома моћну баријеру". 

  

Око 5.900 војника упућено је дуж границе с Мексиком како би помогли граничарима у
спречавању илегалног уласка миграната. 

  

Поред војника, ангажовано је око 2.100 резервиста Националне гарде. 

  

Трамп се одлучио на ту меру каки би спречио караван од неколико хиљада миграната из
централне Америке да уђе у САД.

  

Не разматра се Гуленово изручење Турској

  

Председник САД је рекао да изручење турског проповедника Фетулаха Гулена Турској
"није у разматрању". 
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Влада турског председника Реџепа Тајипа Едрогана оптужује Гулена да је организовао
пропали пуч у Турској 2016. године, што он демантује. 

  

Гулен живи већ готово 20 година у самонаментутом егзилу у Америци. 

  

Амерички званичници поручили су Турској да мора да поднесе убедљиве доказе да би
могао да буде покренут поступак о изручењу. 

  

Трамп је рекао да САД увек гледају шта могу да ураде за Турску. Он је рекао да су САД
у врло доброј фази с Турском после недавног ослобађања ухапшеног америчког
свештеника из турског затвора. 

  

Трамп је рекао да је Ердоган "јак човек, "чврст човек" и "паметан човек".

  

(Фена, Бета, АП)
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